

A para boccia sportág rövid ismertetése

A boccia eredetéről többféle elképzelés ismeretes.

Egyes vélemények szerint a boccia elődjének is tekinthető labdajátékot a rómaiak a görögöktől lesték el. Valószínűbb azonban, hogy ennek a játéknak a gyökereit a francia „petanque” játékban kell keresni.

Rövid történelem

1984: az angliai Stoke mandevill-i városkában megrendezett, a paralimpia elődjének számító VII. Fáklyajátékokon vezették be először új sportágként a Bocciát.

1985: Magyarországon a Sportolj Velünk Gyermekverseny keretében stukkklabdás boccia-verseny került megrendezésre.

1988: az első paralimpia évében látogatott hazánkba a Cerebral Palsy – International Sports and Recreationa Assiciaion (Központi Idegrendszeri Sérültek nemzetközi Sport-és Rekreációs Szövetsége) részéről Colin Rains, aki a „Sportolj Velünk” keretében bemutatta a nemzetközi szabályokat és egy nemzetközi boccia készletet ajándékozott.

Azóta töretlen a sportág hazai fejlődése.

1994: a Magyar Mozgáskorlátozottak Sportszövetsége kinevezte a sportág első szakág vezetőjét, Péter Erika személyében.

1995: megrendezésre kerül első Országos Bajnokság a Mozgásjavító Általános Iskolában.

Kategória besorolás még nem volt, bárki indulhatott, akinek a sérülése négy végtag érintett volt. A következő években kialakultak a különböző kategóriák, ahová a sérülés súlyosságától függően lehetett bekerülni. Így alakult ki a négy nemzetközi kategória (BC1, BC2, BC3, BC4) és a hazai kategória, ahol kizárólag a hazai szinten sportolóknak van lehetősége a sportolásra.

2001: Csehországban az Európa-bajnokságon került sor először a magyar boccia sport nemzetközi megmérettetésére.

2002: a portugáliai világbajnokságon BC4-es kategóriában Poczik Gábor egyéniben és párosban egyaránt ötödik helyezést ért el.

2003: Új-Zélandon, a világupán BC4-es kategóriában egyéniben Béres Dezső és párosban Gyurkota József Béres Dezső negyedik helyezést ért el.

2004: az athéni paralimpián a magyar boccia sport először szerzett lehetőséget az indulásra. BC4 kategóriában párosban Béres Dezső és Gyurkota József bronzérmes nyert.

2008: a pekingi paralimpián egyéniben Béres Dezső tizedik, Gyurkota József tizenötödik helyezést ért el. Párosban a hetedik helyen zártak.

2012, 2016, 2020-as paralimpiákra nem sikerült a kvalifikáció amagyar boccia-csapat részére.

További kiemelkedő eredmények:

Béres Dezső és Gyurkota József BC4 páros kategóriában Európa-bajnoki cím, világbajnoki ezüstérem, világupa aranyérmes nyert.

Béres Dezső, Hegedűs László és Gyurkota József BC4 páros kategóriában Európa-bajnoki bronzérmes.

Béres Dezső és Hegedűs László BC4 páros kategóriában világupa aranyérmes, Európa-bajnoki ezüst és bronzérmes.

A boccia ma már Magyarországon is népszerű. A sportolók az ország különböző területein sportolnak egyesületekben (Szegeden, Budapesten több egyesületben, Nagyatádon, Kaposváron, Tatabányán, Kecskeméten, Pécsen, Miskolcon, Szombathelyen, Nyíregyházán) szabadidősport és verseny sport szinten.

2017: A magyar parasport történetében először, a bocciában alakult meg önálló sportági országos szövetségként a Magyar Para Boccia Szövetség.

Főtámogató



Támogatók



Partnerünk

